

ОЧИЩЕНИЕ И БАЛАНС

Двухступенчатая программа против жирности волос

Из-за чрезмерной работы сальных желёз, которая может быть вызвана гормональным фоном, наследственностью, стрессом или агрессивными моющими средствами, волосы становятся жирными.

Программа против жирности волос состоит из двух ступеней:

- 1) естественное неагрессивное удаление излишков жира
- 2) очищение с био-регуляцией выработки кожного жира.



ШАГ 1 Очищающая глина для кожи головы

Очищающая глина для кожи головы разработана на основе натуральных компонентов для очищения кожи головы. Основным ингредиентом является Зелёная Глина – природное вещество, также известное как Фуллерова Земля. Глина обладает сильным абсорбирующим эффектом и способностью вытягивать излишки масел. Также тонизирует кожу головы. Формула обогащена компонентами, регулирующими деятельность сальных желёз. 150 мл.

Способ применения: Нанесите, используя насадку. Разделите волосы на пряди и нанесите на сухую кожу головы. Не рекомендуется чрезмерно массажировать кожу головы во избежание стимуляции сальных желёз. Оставьте на 15 минут для абсорбции избытка кожного жира. Смойте большим количеством воды. Используйте раз в неделю.

ШАГ 2 Шампунь против жирности волос

Шампунь против жирности волос специально разработан для глубокого очищения без стимуляции жировой секреции. Обогащён уникальной комбинацией натуральных ингредиентов: соли цинка, аминокислоты и сульфопептиды дрожжей, кофеин и Витамин В обеспечивают био-регуляцию желёз. Конский каштан обладает противовоспалительным свойством, а производный экстракт корня солодки (глицеризат аммония) помогает эмульгировать излишки жира с кожи головы. Также содержит пироктон оламин, оказывающий очищающее действие. 250 мл.

Способ применения: Нанесите на влажные волосы. Аккуратно вспените, избегая излишней стимуляции кожи головы. Тщательно смойте. Как правило, одного мытья головы должно быть достаточно. Если волосы чрезмерно грязные, вымойте голову повторно. Используйте 2-3 раза в неделю. При средней секреции сальных желёз рекомендуется чередовать с Шампунем для частого использования.

Мягкие, послушные волосы и здоровая кожа головы.

ОЧИЩЕНИЕ

Двухступенчатая программа против перхоти

Перхоть — это воспалительное расстройство кожи головы, в результате которого на поверхности кожи скапливаются отслоившиеся мёртвые клетки кожи. Обычно клетки эпидермиса обновляются каждые 28 дней и мертвые клетки кожи головы незаметно отслаиваются. Однако у людей с перхотью скорость обновления клеток намного выше. Перхоть вызвана грибком на поверхности кожи головы и может дать осложнения из-за гормонального дисбаланса, времени года (особенно в зимний период), использования щёлочных моющих средств, чрезмерного потоотделения, стресса, тревоги или напряжения.

Программа против перхоти состоит из двух ступеней:

- 1) мягкий пилинг для удаления отслоившихся клеток
- 2) очищающий и нейтрализующий шампунь, препятствующий появлению перхоти.



ШАГ 1 Пилинг для кожи головы

Используемый до шампуня пилинг представляет собой комбинацию уникальных ингредиентов, создан для очищения волос и кожи от излишков отслоившихся клеток. Салициловая кислота, фитогормон, содержащийся в растениях, мягко и эффективно удаляет отслоившиеся чешуйки. Масло Чайного Дерева обладает природными антисептическими, антибактериальными и противовоспалительными свойствами, помогает удалить с волос излишки отслоившихся клеток. Аллантаин – природный компонент с противовоспалительными, очищающими свойствами, борется с перхотью. Придаёт волосам упругость, мягкость и блеск.

Способ применения: Нанесите с помощью насадки на сухую кожу головы. Оставьте на 15 минут, тщательно смойте. Вымойте волосы Шампунем против перхоти. Используйте раз в неделю.

ШАГ 2 Шампунь против перхоти

Активная формула для очищения кожи головы с антиоксидантным действием. Эффективно устраняет перхоть и снижает вероятность её повторного возникновения. Содержит Пироктон Оламин, известный своим активным антисеборейным действием, также как Экстракт Репейника и Масло Чайного Дерева. Гексамидин диизентионат – антимикробное средство с широким спектром действия против бактерий, плесени и грибка.

Способ применения: Нанесите на влажные волосы. Оставьте на 2-3 минуты и смойте. При лёгком шелушении кожи головы рекомендуется чередовать с Шампунем для частого использования.

Мягкие, здоровые волосы и чистая кожа головы.



От Природы с Любовью



Эксклюзивный дистрибьютор марки ТЕОТЕМА в России и Украине — компания «Пластэк». Санкт-Петербург (812) 600-15-70; Москва (495) 926-27-98; Новосибирск (383) 222-69-45; Екатеринбург (343) 278-99-35; Киев (044) 234-30-20

www.plastekcosmetic.ru



cosmedi s.r.l.
Milano - Made in Italy
www.teotema.com

Т Е О Т Е М А



От Природы с Любовью

Серия против жирности | Серия против перхоти

C A R E